



Уже стало доброй традицией в нашей школе в начале каждого года приезжать в Кисловодск и участвовать в конкурсе. Вот и в этом году такая поездка состоялась 11 февраля. Ансамбль вокалистов под руководством Безбородовой Е.С. (концертмейстер Раздорова Т.А.) принял участие в XIX Открытом музыкальном конкурсе молодых исполнителей им.Ф.И.Шаляпина и вернулся домой с победой - Дипломом за 3 место и кубком!!! Поздравляем!!! В этом году помимо ансамбля в Кисловодск поехала одна из самых юных учениц нашей школы - Маковецкая София! За свое выступление София награду получила диплом «Надежда»! Желаем всем дальнейших творческих успехов и ждем новых побед!

